
 

 

 

ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 

 
REQUERIMENTO Nº 167/2021.                                                                        Em, 30 de julho de 2021.  

 
REQUER ENVIO DE EXPEDIENTE JUNTO AO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, SOLICITANDO 

INFORMAÇÕES DETALHADAS, ACERCA DE 

ATENDIMENTO MÉDICO VETERINÁRIO 

PRESTADO PELA UNIDADE ADMINISTRATIVA 

DO CANIL PÚBLICO MUNICIPAL SEDIADO NO 2º 

DISTRITO DE TAMOIOS, DIRECIONADO A 

POPULAÇÃO EM GERAL, DESTE MUNICÍPIO DE 

CABO FRIO. 

 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Cabo Frio. 

 

A Vereadora que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse público, 

Requer à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente junto ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal da Cidade de Cabo Frio, solicitando informações detalhadas, acerca de atendimento Médico 

Veterinário prestado pela Unidade Administrativa do Canil Público Municipal, sediado no 2º Distrito de 

Tamoios, direcionado a população em geral, deste Município de Cabo Frio, conforme especificado 

abaixo: 

1º- Se a estrutura do Canil Público Municipal disponibiliza atendimento de Profissional Médico 

Veterinário para a população em geral de Cabo Frio? 

2º- Se disponibiliza, como e quando é feito este atendimento? 

3º- Qual a forma adequada para marcação de consultas? 

4º- Qual o quantitativo de Profissionais Médicos Veterinários e a carga horária disponibilizada? 

 

 

CAROLINE MIDORI DA COSTA SILVA 

Vereadora autora 

 

JUSTIFICATIVA:  

 

Em recente resposta recebida através de MEMO n.º 061/SEAP/2021 a Proposição de Requerimento n.º 

0042/2021 de minha autoria, que gerou MEMOGAPRE n.º 166/2021, entre outros esclarecimentos que 

solicitei naquela oportunidade desta Unidade Administrativa do Canil Público Municipal, retorno 

enfaticamente ao tema do questionado e específico esclarecimento, por considerar pouco esclarecedora 

e convincente a resposta obtida ao tema questionado, que passo a transcrevê-lo abaixo: 

1º- .................................. 

2º- "Se haverá continuidade deste atendimento de Profissional Médico Veterinário, para que os 

Munícipes possam buscar socorro e cuidados para seus animais". 

Considero por mais que Justificado retornar ao tema, que por ora, motiva a presente Matéria de 

Requerimento, as razões já por muito debatida e conhecida de todos, que é o alto custo dos cuidados 

veterinários na modalidade particular, visto que, a maior parcela da população possuidora de animais 

domésticos, não reúne condições mínimas de cuidar de seus animais, quer seja com uma simples 

alimentação digna, o que dizer então, de cuidados com a saúde e a prevenção de doenças de seus 

animais de estimação. 

Por suas finalidades e atribuições assim designadas, e das competências e objetivos a que se propõe 

devido à sua relevante importância para a causa Animal em se tratando de um Órgão Público Municipal, 

direcionado exclusivamente para causa em tela, visto que, todos os animais são tutelados pelo Estado, e 

que cotidianamente somos questionados diante de nossas atribuições em relação ao Poder Executivo 

Municipal e a Máquina Pública, solicito o apoio incondicional e o comprometimento por parte dos 

Nobres Pares desta Casa Legislativa, pela unanime aprovação da Proposição em tela.           


